

**Информация
Управления образования МР Туймазинский район РБ
о проведенных мероприятиях, приуроченных к
«Дню солидарности в борьбе с терроризмом»
в общеобразовательных организациях муниципального
района Туймазинский район РБ**



2 сентября у памятника "Участникам локальных конфликтов и техногенных катастроф"

г. Туймазы состоялась **социальная Акция "Свеча памяти»**

Участие приняли учащиеся школы №6 г. Туймазы,

члены молодежных движений «Юнармия»,

«Волонтеры Победы», «Молодая Гвардия Единой России»,

поискового отряда им. Х.А. Султанова.

Присутствующие возложили цветы, почтили минутой молчания.

Волонтеры зажгли свечи, выложив надпись «МЫ ПОМНИМ»,

в память о жертвах страшной трагедии школе города Беслан.



Общегородская акция «Памяти жертв Беслана»

состоялась 2 сентября в городском парке г. Туймазы.

(организатор школа №4 г.Туймазы)

В память о трагедии, произошедшей в Беслане, участники траурной акции почтили память погибших минутой молчания. Короткий рассказ о событиях того страшного дня 2004 года и фотохроника вызвали горячий эмоциональный отклик у присутствующих. Атмосфера торжества и печали царила в амфитеатре, невозможно было сдерживать слез.

Десятки белых шаров взвились в небо в знак вечной памяти и скорби.

В завершении было сказано: «Пусть буря терроризма не оборвет больше ни одну человеческую жизнь! Только объединившись, все вместе мы сможем противостоять терроризму!».



4 сентября во дворе школы-интерната №1 г. Туймазы проведен конкурс рисунков на асфальте «Мир глазами детей». В мероприятии участвовали 220 воспитанников 1-5 классов.



5 сентября Старотуймазинская сельская библиотека совместно с СДК и школой провели для учащихся 5-11 классов беседу «Как вести себя при угрозе террористического акта»

Ведущие рассказали о трагедии в Беслане, библиотекарь разъяснила понятие термина «террорист» и познакомила с историей возникновения терроризма. Затем слово предоставили гостю - выпускнику Старотуймазинской средней школы, майору полиции, начальнику штаба МВД России по Туймазинскому району Сафину Динару Рамилевичу. Гость упомянул о прошедших недавно терактах в Москве, Петербурге, других городах, призвал присутствующих быть бдительными, со всеми вопросами при обнаружении посторонних предметов обращаться ко взрослым, учителям, звонить полиции. Предупредил об ответственности за ложные показания о том, что где-то заложена бомба.

Затем состоялся просмотр слайд-презентации «Жертвы Беслана», минутой молчания почтили память погибших в результате терактов.



6 сентября 2017 года в школе №2 г. Туймазы было проведено внеклассное мероприятие на тему

«3 сентября – День солидарности в борьбе с терроризмом».

Ведущие рассказали ребятам о трагических событиях 2004 года в городе Беслане.

Были озвучены рекомендации для ребят «Если ты оказался в заложниках», о том, как себя вести в случаях захвата террористами. Также рассказано о деятельности и акциях, проводимых российской антитеррористической организацией «Наши»

Участники мероприятия посмотрели два социальных видеоролика, содержащих фотоматериал о событиях в городе Беслане и советы по поводу бдительности в общественных местах.

Прошел конкурс на лучшую эмблему Акции.

Участники получили значки в поддержку акции «Мы за мир без терроризма!»



Во 2А классе школы №2 им. А.М.Мирзагитова с. Кандры прошел открытый урок по «Основам безопасности жизнедеятельности» на тему «Береги себя».

Урок прошел в виде игры – викторины «Условия безопасного поведения»

Ученики закрепляли правила поведения при играх во дворе, на улице, дома, познакомились со службами «01», «02», «03», «04», учились не теряться в опасных ситуациях, учились вместе с детским педиатром Тимершиной Р.А оказывать первую медицинскую помощь при обмороке, сильном кровотечении, порезах, ссадинах.



4 сентября 2017 года в МБОУ СОШ с.Нижнетроицкий состоялся
Митинг, посвященный Дню солидарности в борьбе с терроризмом «Дети Беслана».

Митинг подготовили учащиеся одиннадцатого класса во главе с классным руководителем Каптелининой О.П. Минутой молчания почтили память жертв бесланской трагедии, память всех жертв терроризма.

В программу митинга вошло выступление учащихся, показ видеоролика, голосование всех участников «Мы-против терроризма»



6 сентября для учащихся 5-11 классов с. Субханкулово в актовом зале состоялась линейка **«Погибшим в террористических актах посвящается...»**.

На мероприятии учащиеся посмотрели видеоролик «Террор в мире...», подтвердивший, что терроризм и экстремизм сегодня стали серьезнейшей проблемой, с которой человечество вошло в XXI столетие. Учащиеся узнали, что именно молодые люди чаще всего становятся проводниками чуждой и чрезвычайно опасной для настоящего общества идеологии. В конце линейки учащиеся получили советы, как обезопасить себя от этого явления.



Информационные стенды, выставки в библиотеках, выставки рисунков.



В школе д.Нуркеево прошел «**Марафон безопасности**» в виде игры по станциям. Цель игры: обобщить знания учащихся по правилам поведения в экстремальных ситуациях, научить избегать и уметь предотвращать опасные ситуации.



Тренировочная эвакуация

